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情報公開・個人情報保護審議会 全体会（第７回）会議録 

 

１ 開催の日時及び場所 

 ⑴ 日 時  令和２年11月５日（木） 午前10時27分から午前11時04分まで 

 ⑵ 場 所  神戸市中央区下山手通５－10－１ 兵庫県庁３号館７階第７委員会室 

 

２ 出席の委員の氏名 

  中川 丈久、井上 典之、園田 寿、前田 雅子、梅谷 順子、大山 潤一郎、河端 亨、

申 吉浩、西片 和代、三上 喜美男 

 

３ 職務のために出席した職員の職及び氏名 

  企画県民部管理局長 渡瀬 康英 

  県民情報センター室長 奥見 啓五、班長 岡田 悟、主査 海井 眞由美、 

  主査 北田 優美子、職員 竹本 樹 

 

４ 会議に付した案件の名称 

 ⑴ 協議事項 

  ア 情報公開・個人情報保護審議会会長の選任 

  イ 情報公開・個人情報保護審議会副会長の選任 

  ウ 情報公開・個人情報保護審議会会長代理の指名 

  エ 部会委員及び部会長の指名 

  オ 会議録署名委員の指名 

 

 ⑵ 報告事項 

  ア 情報公開・個人情報保護制度の運用状況について 

  イ 国における個人情報保護制度の見直し検討について 

  ウ その他 

 

５ 会議の要旨 

 ⑴ 協議事項 

  ア 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第２項に基づき、委員の互選によっ

て、中川丈久委員が会長に選任された。 

  イ 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第２項に基づき、委員の互選によっ

て、井上典之委員が副会長に選任された。 



 

2 

  ウ 情報公開・個人情報保護審議会規則第５条第５項に基づき、中川会長から園田寿

委員と前田雅子委員が会長代理に指名された。 

  エ 情報公開・個人情報保護審議会規則第７条第２項に基づき、中川会長から、第１

部会に所属する委員に、井上副会長、園田会長代理、大山潤一郎委員、申吉浩委

員、西片和代委員、第２部会に所属する委員に、中川会長、前田会長代理、梅谷順

子委員、河端亨委員、三上喜美男委員が指名された。 

    また、同規則第７条第４項に基づき、中川会長から、井上副会長が第１部会長

に、中川会長が第２部会長に指名された。 

  オ 情報公開・個人情報保護審議会運営要領第３条第２項に基づき、中川会長から三

上喜美男委員が会議録署名委員に指名された。 

 

 ⑵ 報告事項 

  ア 情報公開請求及び個人情報開示請求の請求件数、主な対象文書、処理状況につい

て、事務局から報告があった。また、審査請求に係る諮問件数、審議結果、今後の

審議対象案件についても報告があった。 

  イ 国における個人情報保護制度の見直し検討の状況について、事務局から報告があ

った。この後の国による制度改正に伴う本県の対応については、基本的には第１部

会に付託することとされ、必要に応じ、全体会で審議することとされた。 

 

 ⑶ 確認事項 

   審議会の出席について、最近のオンライン会議の普及を踏まえ、規則等に明文の規

定はないものの、当審議会の申し合わせ事項として、オンラインでの出席を認めては

どうかとの提案があり、委員全員により承認された。 

 

６ 会議に付された資料 

  情報公開・個人情報保護審議会資料 

 


